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indítványozó          
 képviseletében eljárva az alábbiakról tájékoztatom a t. Alkotmánybíróságot. 

Indítványozó 2015. szeptember 14. napján kelt alkotmányjogi panaszát az Alkotmánybíróság 
IV/2967/2015. ügyszámon fogadta be. Az alkotmányjogi panasszal támadott Kúria 
Bfv.1812/2014/18. számú ítéletének alaptörvény-ellenességének megállapítására és 
megsemmisítésére irányuló eljárás immáron több, mint 6 éve vár elbírálásra. 

Indítványozó 2015. október 20-án az Emberi Jogok Európai Bírósága (a továbbiakban: Bíróság, 
EJEB) előtti kérelemmel élt, mely kérelmét a Bíróság 53364/15. számon vette nyilvántartásba. 
Az eljárást lezáró döntését a ügyben az 
EJEB Első Tanácsa 2021. október 28-án hozta meg. 

Az EJEB ismételten megállapította, hogy a tényleges életfogytiglani szabadságvesztés 
feltételes szabadságra bocsátás lehetősége legkorábbi időpontjának 40 évben történő 
meghatározása egy lényegesebb hosszabb idő, mint az az időtartam, amit a nemzetközi 
összehasonlításban a nemzetközi konszenzus elfogad (összehasonlítva a Vinter and others v. 
United Kingdom és számos más, hasonló tárgyú ítéletben kidolgozott gyakorlata alapján). 

Az EJEB emellett nem fogadta el a Bvtv. szerinti kegyelmi eljárást, mint olyat, amellyel a 
„szabadulás esélye" biztosított lenne. A Bíróság megállapította, hogy Indítványozóra kiszabott 
szabadságvesztés büntetés nem tekinthető az Egyezmény 3. cikke alkalmazásában 
csökkenthetőnek/mérsékelhetőnek (reducible). A Bíróság mindezen okok alapján 
megállapította, hogy Magyarország Indítványozó vonatkozásában ismét megsértette az 
Egyezmény 3. cikkét. 

Az EJEB döntés számba vette a T. Alkotmánybíróság eljárását is. A Bíróság döntése külön 
kiemelte, hogy az Alkotmánybíróság előtt lévő ügyében az egyértelmű késlekedés alkalmas 
arra, hogy az alkotmányjogi panasz hatékonyságát megkérdőjelezze a Bíróság. 

A fenti indokok alapján tisztelettel kérem, hogy ügyfelem ügyét annak kiemelt jelentőségére, 
az időmúlásra, de legfőképpen a 2021. október 28-án születet  

EJEB döntésre tekintettel haladéktalanul vegye tárgysorozatba a t. 
Alkotmánybíróság és tájékoztasson arról, hogy ez pontosan mikor fog bekövetkezni. 
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